
Catégories

Nb formations effectuées par 

CFM PACA
Nb formations effectuées par 

CFM LR

TOTAL

Taux de satisfaction stagiaire 92,77%

TAUX DE SATISFACTION STAGIAIRE POUR CFM PACA ET CFM LR 

POUR 2022

Nombre total de stagiaire % De satisfaction moyen

93,34%4045

Hab Elec

286

71

357

90,97%

EchafaudageR. 484

122

31

153

71

18

89

92,96%

Tx en hauteur

106

27

133

95,60%

Geste et posture

62

15

77

94,10%

AIPR

140

35

175

88,50%

SST

94

23

117

96,28%

R.490

46

12

58

94,54%

R.489

1282

321

1603

93,93%

R.482

569

142

711

92,77%

R.485

118

29

147

94,39%

R.486

340

85

425

94,94%
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RÉPARTITION DES STAGIAIRES PAR MODULES 
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